

美国西北部众召会的肯定声明

二〇〇六年十二月九日

我们美国西北区众地方召会的负责弟兄们在，同心合意的赞同二〇〇六年十月七日，加拿大惠斯勒的国际相调里，超过九百位同工、长老及负责弟兄们所作的决定。这个决定乃是警告主恢复里众地方召会所有的圣徒，提防朱韬枢以及推广并传播他分裂之教训、出版、实行和观点的人。我们认为照这一个管治性的宣告，代表了元首与身体生机的感觉。

同工和弟兄们多次尝试与朱韬枢会面，以化解他所持不同的见解；然而结果却很明显，他并不同意李弟兄留给主恢复往前的方向。他和支持他的人对水流职事站、相调的同工们、一个出版、一年七次的节期、全时间训练中心以及晨兴圣言的使用所作的批评，乃是直接批评李弟兄，因为这些事都是李弟兄所设立的。继续一年七次的节期，也是李弟兄对主恢复的遗赠，如同于他的遗命。

我们愿意表明，西北区的众地方召会是由倪柝声和李常受的职事所兴起。我们相信，这两位弟兄带给我们这时代的职事，是为着建造基督的身体，好把主带回来，以结束这个世代。我们相信李弟兄心头的负担，如：神圣启示的高峰、神命定之路、照着神牧养等，都是以此为目的。

我们否定那些指称我们受水流职事站，或是主恢复中任何团体、个人控制的不实指控。西北区的众召会从未于任何时间，受到任何外来者任何形式的控制。我们认同相调同工们的领导，这乃是李弟兄所设立的，在这生机的交通里，他们寻求主在祂恢复里新鲜的说话与带领。我们也同意只要我们留在这时代的职事里，与众召会有交通，神的经纶就会在我们这一代，在地上得着实现。

我们更进一步的拒绝，那些以公会里的属世作法来寻求扩增的观念与实行。我们得扩增的路乃是藉着圣灵、主的话和祷告，传扬纯净的福音。我们渴望得到有同样的口味，愿意被建造到基督生机身体里的人。我们觉得我们必须与圣言里所启示，神在祂经纶里的心意，坚定的站在一起。我们吁请主恢复里的众召会与众圣徒，尊重二〇〇六年十月七日在加拿大惠斯勒，陈明给九百多位负责弟兄们之管治性的决定。